



# 美国白人警察连开8枪击毙黑人

## 已被逮捕并面临谋杀指控

**新华网消息** 一段路人拍摄的视频显示,美国南卡罗来纳州北查尔斯顿市一名白人警察向一名逃走的黑人连开8枪,当场射杀后者。这名警察7日被逮捕,面临谋杀罪名指控。

### 追杀黑人

事发本月4日晨,当时现年33岁的巡警迈克尔·斯莱格拦下50岁的沃尔特·斯科特,原因是后者所驾驶车辆的一个刹车灯坏了。

视频显示,两人发生短暂争执,斯科特开始逃走。随后,斯莱格拔出枪,从后面向斯科特开了8枪。斯科特面朝下倒在草地上。斯莱格走近斯科特,把后者双手背在身后并戴上手铐。接着,斯莱格后退几步,回到他开枪射击的地点附近,似乎从地上捡起某个东西,又回到斯科特身边,把那个东西丢在斯科特身旁。

根据警方的一份报告,斯莱格告诉其他警员,斯科特抢了他的电击枪。然而,按照路透社的说法,视频中没有任何内容显示斯科特持有武器。

美联社援引当局的说法报道,斯莱格在向斯科特开枪前,曾用电击枪击打后者。视频由一名路人拍摄。视频最终被交给了斯科特的家人和媒体,从而曝光。《纽约时报》报道,斯科特一家的律师斯图尔特援引验尸官

的话说,斯科特身中5弹,背部被3枚子弹射中,臀部和耳朵各被一枚子弹射中。

### 视频为证

北查尔斯顿市市长基思·萨米告诉记者,对于决定指控斯莱格,视频起到关键作用。他说:“如果你做了一个错误决定,不管你是躲在盾牌后(的警察)或只是街上的一名公民,必须为那个决定承担责任。”

斯图尔特在一个新闻发布会上说:“如果没有这段视频会如何?如果没有证人或英雄站出来会怎么样?”

### 或有隐情

美国《信使邮报》报道,死亡时,斯科特面临由一家法院发出的逮捕令。斯科特曾因未能支付子女抚养费而遭到法院指控。

斯科特的兄弟安东尼说,斯科特曾在美国家庭警卫队服役两年,有4个孩子,先前没有暴力犯罪记录。斯图尔特说,斯科特被斯莱格拦下后试图逃走,可能是因为他拖欠子女抚养费。

斯莱格已在警局工作5年,先前没有受过处分。按照美联社的说法,如果最终被判罪名成立,斯莱格可能面临30年监禁。



## 波士顿马拉松爆炸案嫌疑人被判有罪

**新华网消息** 美国波士顿联邦法院8日宣布,波士顿马拉松爆炸案嫌疑人焦哈尔·察尔纳耶夫有罪,在下一阶段量刑时可能面临死刑判决。

联邦陪审团当天经过11个多小时研究后决定,针对焦哈尔的所有30项指控全部成立。由于其中有17项可判处死刑,案件将再次开庭审理,以决定焦哈尔被判死刑或终身监禁。

2013年4月15日,波士顿国际马拉松比

赛终点线附近发生爆炸,造成3人遇害,260多人受伤,震惊美国社会。爆炸案嫌疑人塔梅尔兰在逃逸途中与执法人员交火时受重伤死亡,另一名嫌疑人、塔梅尔兰之弟焦哈尔随后在执法部门的全城大搜捕中落网。

2014年1月,美国联邦检察官宣布寻求判处焦哈尔死刑。但外界普遍认为,这并不意味着焦哈尔最终将被判处死刑和被执行死刑,对于焦哈尔的司法程序仍有很长的过程。

## 伦敦大劫案:70个珠宝保险箱被盗

**新华网消息** 英国伦敦近日发生惊天盗窃案,一伙大盗趁复活节假期犯案,潜入顶级珠宝业中心地区哈顿花园一间保险库公司,利用重型工具锯开金属门,巧妙避开高科技保安系统,直闯保险库。

香港《东方日报》4月9日报道,4天之间,窃匪清空大量保险箱,偷走财物总值或高达两亿英镑,可能是史上最严重失窃案之一。

### 趁复活节假作案

哈顿花园保险库公司的员工4月2日离开公司,准备度过4天假期,一伙窃匪伺机潜入公司所在大楼,利用充裕时间作案,偷走保险库内保险箱中的财物,包括大量钻石珠宝、重要文件和现金等,物主多为富商和珠宝商。该公司管理六百个保险箱,警方至今发现有70个保险箱被撬开。

据悉,窃匪先凿开大楼屋顶,沿着电梯槽,游绳下达至地库,然后用重型切割工具,剪开两排厚重的保安金属栏,并击破整幅后墙,再拆走墙上的闭路电视。他们破坏了前门的警报系统后,锯开保险库厚达四十五厘

米的加固金属门,过程夸张得如电影桥段。

涉事公司的员工4月7日上班时才惊悉保险库失窃,随即报警。苏格兰场警方已派出专门处理持械劫案的特种部队调查案件,法证人员会调查他们如何令警报失灵,以及是否有内鬼提供线报等。保险库顾客沙阿表示,该公司只得一个入口,而保险库等重地则在地库,认为盗贼是精心策划犯案。

### 赃物恐已运海外

由于顾客一般不愿透露在保险箱中存放了何种贵重物品,警方或许无法计算出失窃总额。

另一名保险库顾客比恩透露,其友人存放了一颗价值570万港元的水钻在保险库,估计失窃财物总值逾一亿港元。有前特种部队主管估计,失窃财物总额可能高达23亿港元,相信窃匪得手后已将赃物运到海外。哈顿花园以贩卖钻石及金饰闻名,有至少五十五间珠宝店,是英国珠宝商密度最高的地区,自中古时代已是珠宝交易地。

## 朝鲜最高人民会议:解决人民吃饭问题

**新华网消息** 朝鲜第13届最高人民会议第三次会议9日在平壤召开。会议强调要着重解决人民吃饭问题,并对国防委员会相关人事安排进行调整。朝鲜最高领导人金正恩没有出席会议。

据朝中社报道,朝鲜内阁总理朴凤柱在会议上作报告时说,朝鲜要贯彻金正日总书记遗训,今年的主要任务是通过发展农业、畜牧业、水产业,解决人民吃饭问题。此外,增加电力生产、实现金属工业自主化也是主要任务。

财政相基光镐在会上介绍了朝鲜去年的决算情况和今年的预算。他说,今年预算致力于进一步强化自卫型国防力量、优先发展科技、建设社会主义经济强国和文明国家。今年预算收入预计比去年增加3.7%,支出预计增加5.5%。预算中国防费支出所占比例为15.9%,与去年持平。

本次会议还就国防委员会人士安排进行调整。会议决定,朴道春不再担任国防委员会委员。根据金正恩的提名,补选金春燮为国防委员会委员。



## 福彩兑奖处来了这对父子兵



福彩“双色球”第040期	福彩“22选5”第092期	福彩“3D”第092期
13 16 18 27 30 32 16	05 06 14 16 19	6 3 4

热烈祝贺通山县一彩民喜中中福在线“连环夺宝”游戏25万元大奖!

4月7日一早,省福彩中心兑奖处来了一对父子“兵”。原来,中奖的父亲让儿子来代为领奖。

蔡先生(化姓)是双色球15036期大奖得主,买彩多年,喜欢守号,不管中奖与否都相当开心:“既为晚年生活增添乐趣,也为福利事业做贡献。”蔡先生说,也许就是这种好心态让他中了大奖。

不过,即使蔡先生如此豁达,在得知自己中得893万大奖时,还是忍不住心跳加速。“反倒是儿子很淡定,我就让他来跟我领奖。”蔡先生在儿子的建议下,平静数日后才来兑奖。“回去跟家人商量怎么支配奖金吧,要多做有意义的事情。”

(来源:楚天都市报)